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Numerele naturaledela0la5

1. Completeaza cu cifra potrivita:

2 Deseneaza atatea elemente cate |nd|ca numarul.

3 Rezolva dupa model

8o @@] [AAAAAJ [ " J FDDDDDD]

il

b) L L]

EOEDELC: @J
4. Scrie dupa model:

0| |0

1 |1

2| |2

3| I3

4| |4

5| |5




5. Descopera regula si continua sirurile:

L sl g e e e

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

6. Descompune numerele;

) 5]
A/AA 07 m
m [ Ej EJ

r‘.zr%r‘.

7. Completeaza vecinii numerelor:

\9
[H PP
O

_ap. __ 4 _ 1 _ __3_
8. Numeste partile componente 9. Deseneaza cate un obiect
ale corpului omenesc: pe care il poti recunoaste dupa:
AUZ [ VAZ
(MIROS \ [ GUST \ [ PIPAIT
5 . ,;\*\
) __.,—:.;;L o > \ / \ / \ /




SQR[}EREA NUMERELOR NATURALE IN CONCENTRUL 0 — 100,
FARA TRECERE PESTE ORDIN

Proba adunarii si a scaderii

1. Priveste imaginile, deseneaza si calculeaza:

L el
!VJUT Fi!_llﬂ VLJU_\ 1Z[u] [z]y] [Z]U] Z[U| [Z]U]
K

1Z]U]

LI -1 I=01] 19[0]|-[4]0] =[ [ | LI J=flol =[]
2. Efectueaza:
a)80-40=[ [ | 50-50=[ [ | 90-70=[ [ |

40-10=[ [ | 30-20=[ [ ] 60-50=[ [ ]

70-50=[ [ ] 60-40=[ [ | 80-80=[ [ |

90-20=[ [ ] 80-50=[ [ | 50-30=[ [ ]
b) 60- 20- 90- 70— 40- 80- 50-

30 20 40

30 10 60
1] [T] [T] 1] 1] (1] [
3. Scrie in casete rezultatul corespunzator:

- Ccap: 80-10
«membre: 60-50
«trunchi: 70-40

4. Afla:
a) diferenta numerelor 30 si 20; 70 si 70; 90 si 20;

LI L B L Ll ol el ofl ol ] o] [l (e

b) numerele cu 50 mai mici decat 80; 60; 70.

I O N B e T I A I I

5. Micsoreaza-| pe 70 cu fiecare dintre numerele: 10; 50; 30.

A N O O 0 0 i
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6. Calculeaza si verifica rezultatul prin operatia inversa:

90-10= [ | 50+40=[ [ | 20+60= | |
[(T1OC11=[T] [(T10O =] o
80-70=[1] 70-30=[] ] 40+20=[T ]
[T1OLL]=[1] [T 1O =1 (1O =1

7. Furnicuta a adunat 50 boabe de grau, iar greierele cu 30 mai putine.
Céte boabe de grau au adunat impreuna?

Rezolvare

R:

8. Bunica are in gradina 10 gaste, cu 40 mai multe gaini, iar rate cu 30 mai putine decat
gaini. Cate rate are bunica?
Rezolvare

9. Scrie in casete numarul potrivit:

20-[ T ]=10 [T ]+40=80 30+[ [ =60 [T 1-10=80
70-[ ] =50 [T ]+10=60 [T ]-20=30 40+[ ] ]=90
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1. Priveste imaginile, deseneaza si calculeaza:
a) b)

Z\U| |Z|U Z|U

[T]-[0L =011

2. Efectueaza:

a)59-4=[ [ ] 85-2=[[ | b) 45- 68— 56~ 97-
gg-2=[ 1  37-4=[T] -2 4 6 5
96-5=[ 1] 49-9=[T] T - - = =Tl
79-6=L11  53-2=[T] 61- 9533- 72— 33—
65-5=L1]  &7-3=[1] O -FEY Lo R

3. Compara diferentele, folosind semnele <, >, =.

e98-3 [ ] 99-4 e56-5 [ ] 84-3 «77-2[177-6

4, Calculeaza, apoi verifica rezultatele prin proba:

a)79- 5= ] b)9s- 7= | c)56- 3= |

[T+ [J=C1] [T+ OJ=C1] [ 1+ =

5. Uneste melcul cu frunza pe care se va urca:

6. Mareste cu 20 diferenta numerelor 46 si 3.
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1 Priveste imaginile, deseneaza si calculeaza:

b) 0
zIV] [z]u ZIV] [z[u] [z[U]
M- = [817] - [310] = [T ]
2. Efectueaza:

b) 75— 94— 58- 43- 76— 36- 95— 49— 81—
60 30 20 10 40 20 50 20 70
15 I T 1 1 e s O i S 5 e 0 i R |

3. Alege rezultatul corect:
a)59-30=29 89 70 b)78-50= 10 38 28
81-50=60 31 24 54-20= 34 74 61
36-10=26 46 53 93-70= 51 23 33
4.Incercuieste numai denumirea organelor majore ale unui animal:
tulpina inima cap plamani stomac radacina
floare membre creier frunza rinichi trunchi

5. Uneste fiecare exercitiu cu rezultatul potrivit scris in (). Vei afla locul in care se afl3
organele majore la animale. @
«Creier —75-30

«inima —42-10 @
» plamani — 86 - 60 it é
« stomac — 69-50

srinichi — 97-40 20

6. La diferenta numerelor 45 si 2 adauga 20.

LI LT TP T T T T T T T I T T I T I T T I I T TIT1]
7. Ce numar trebuie adunat cu 30, pentru a obtine numarul 99?

[ [ L P T I T T T I T TT T I T ITI T TTIIT00
8. Cu cat este mai mic numarul 10 decat suma numerelor 60 si 8?

B L [T T T T T T T T T T T T T T I I I
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Exerseazd! @?
52,

1. Uneste fiecare fulg de nea, cu norul din care a cazut:

:l);\\; f_');.v\'\: ;")‘;‘k:i (‘5’-7);-‘(:;‘ ;:) " \j

¥ 17977 AT 2 997 oS 685 ot AT
Qz.’cg 1_.}\3, 1 SJL\Z 1 OQ_.,\'; 5411.33;)_G 21‘1905;1

S = A L A

2. Completeaza tabelul:

al|17 |35 8 |55 |46 9 (31|22 |63 4
b| 9|15 6 |45 | 27
a+b

~

84 |53 |15 |78 | 5
78 |19 |36 | 7 |16 |18 | 6 [22 |45

w

3. Rezolva exercitiile si compara rezultatele, folosind semnele: <, >, =.

6+ 15 13+9 b +8 12+ 1 58+42| |61+39
) L 7ged ) g |l 1gage o 8421161 43
(T 1] LIT] 1 I [ S O

4. Afla:
a) numarulcu36 maimaredecat47: [ [ [ [ [ [ [ [ [ ||

b) suma numerelor pare cuprinseintre255i29: [ [ [ [ [ [ [ [ [ | |
) ce numar este cu 9 mai mare decat suma numerelor 38 si 15.

1 1 O 1 N O O

5. Ordoneaza crescator rezultatele. Noteaza literele corespunzatoare si vei afla ce se
intampla cu apa in natura.

11+ 9= [ [ |>R 88+12=] [ |[>A 26+37= [ [ ]S
35+36=[ [ [ |[>O 9+ 6= [ [ |>T 39+46= [ [ |>R
26+15= [ [ |>A 49+19=[ [ [ |>F

50+38=[ [ [ [>M 18+28=[ [ [ [N LTI T T T1]
I T 6 1 O A

6. Calculeaza si completeaza casetele libere:
+8 +7 — +19 /3 +5 + 45

a)[6 F——] | [ F——{ of —— |
+5 7\ +18 /7 +25 7\ +8 + 27

b (17) " R o B -

60




7. 5crie A (pentru adevarat) si F (pentru fals):

a) Prin inghetare, apa devine un corp solid. [ ]

b) Cand fierbe, apa se topeste. [ |

c) Vaporii se transforma in picéturi de ap§, prin condensare. [ ]

d) Apa circula tot timpul intre cer si pamant. [ ]

8. Marius a facut 46 de bulgari de zapada. Trebuie sa faca incd 54 pentru a castiga

concursul.
Cati bulgari trebuie sa aiba Marius in total, ca sa castige?

R:

9.1n gradina bunicii, Ana-Maria a udat 18 narcise, cu 7 mai multe zambile, iar lalele cat
narcise si zambile la un loc.
Cate lalele a udat Ana-Maria?

Rezolvare

R:

10. Completeaza rebusul si vei descoperi cuvantul ascuns pe verticala AB:

1) Soarele esteo .........

2) La caldurg, gheata se. ........

3) Pamantul primeste ........... de la Soare.
4) Apa ............mereu intre cer si pamant.
5) In congelator, apa..............
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Proba de evaluare _ - ;

1. Calculeaza:

a) 9+ 5=[] 1] b)43+ 8=[T [ | 066+28= ] ]|

6+ 7= [ ] 29+431=[ [ [ | 53+47=[ ] [ ]
2. Afla:
a)numarulcu28maimaredecat54: [ [ [ [ T T T T TT]
b) suma dintre numarul 47 sivecinulsdumaimic: [ [ T [ T T[T T ]

¢) suma numerelor impare, cuprinseintre34si38: | [ [ [ [ [ T [ T[]

3. Compara rezultatele, folosind semnele <, >, =.
a) 18+27 36+9 b) 62 + 7 c) 25+29| |58+36
) 18+ D\/ )6\/38|___\44+1] ) ID

N o
N LI LI

4. Luca a ascutit intr-o zi 18 creioane colorate, iar a doua zi, cu 8 mai multe.
Cate creioane a ascutit Luca in total?

Rezolvare

R:

5. Uneste fiecare exercitiu cu rezultatul corect si vei afla cum se transforma apa.

»

INGHETARE
EVAPORARE %}2}3
f3|5=+i495
TOPIRE
CONDENSARE
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